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Genom en förbättrad  
dialog kommer du märka  

att vi menar allvar! 

Något har hänt inom moderaterna… 
Har du inte märkt det förr, lägg märke till det nu! Nyhetsbrevet du hål-
ler i din hand är ett av de första tecknen på denna förändring. Under 
förra året och vid årsmötet framfördes en del välförtjänt kritik mot mo-
deraterna i Norrköping. Vi har lyssnat och vi avser att fortsätta lyssna. 
Men det förutsätter att du hjälper oss genom att dela med dig av dina 
åsikter.  

Söndagen den 8 mars fattade Stadsföreningens styrelse beslut om årets 
verksamhetsplan. Den innehåller en hel del nyheter jämfört med tidiga-
re år. Detta nyhetsbrev är ett exempel. På följande sidor ger vi dig 
möjlighet att ta del av våra tankar och vad vi tänker göra. Några av 
aktiviteterna är ett resultat av den kritik vi har fått, andra av idéer från 
er medlemmar. Viktigast av allt är att planen går att 
utveckla. Genom en förbättrad dialog mellan dig 
och oss tänker vi visa att vi menar allvar. 

Det börjar med ett telefonsamtal.  

Vi vill höra din åsikt! 
Under vecka 12-13 kommer vi i styrelsen att per telefon söka kontakt 
med alla1 medlemmar i Stadsföreningen. Syftet med samtalet är: 

Vad kan vi göra för dig? 
Vi vill veta vad du tycker att vi kan bli bättre på. Finns det något särskilt 
du har tänkt på? Genom att ta del av dina synpunkter kan vi säkerligen 
hitta eller skapa de forum där frågor både kan ställas och få svar, även 
om just det här telefonsamtalet kanske inte svarar på dem.  

Vad vill du göra för oss? 
Har du funderat på hur det är att sitta i en nämnd? I fullmäktige? Vill du 
vara med och påverka i en moderat referensgrupp? Eller kanske ”bara” 
göra oss sällskap på vårt onsdagsfika? 

E-post, ett billigt sätt att kommunicera 
Utskick likt detta är tyvärr en stor utgift för föreningen. Därför har vi en 
förhoppning om att få uppdatera vårt register med din e-postadress och 
att vi får kommunicera den vägen som ett komplement under året. 

                                                            
1 OBS! Denna aktivitet är endast inriktad mot de med huvudmedlemskap i Stadsförening-
en i Norrköping. Samarbetet med MUF kommer att utvecklas i samarbete med MUF-
styrelsen. 
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Ordförande har ordet 
Den 4 februari tillträdde jag som ordförande för Stadsföreningen i 
Norrköping. Vid installationstalet nämndes två mål för föreningen. Till 
årsskiftet ska vi värva 40 % nya medlemmar (76 st.) samt servera fler 

än 600 koppar kaffe på onsdagsfikat. Det blir en rejäl ut-
maning, men vi kommer att lyckas. 

Självändamålet i att vara många medlemmar eller att 
servera många koppar kaffe kan naturligtvis ifrågasättas. 
Men! För att kunna uppnå dessa två mål behöver många 
andra saker fungera. För att locka nya medlemmar behö-

ver vi bli synligare. För att engagera fler av våra medlem-
mar behöver vi erbjuda en attraktiv och meningsfull verk-
samhet samt se till att ni vet vad som är på gång. Det 
avser styrelsen och jag att fokusera på i år. 

Bifogat detta nyhetsbrev finns ett inbetalningskort. Finns 
någon i din vänskapskrets som du tror kan bidra till att vi i moderaterna 
blir än bättre? Fråga henne/honom i alla fall. En enda värvad medlem 
gör mer än man tror! Vi har ett spännande år framför oss med rejäla 
utmaningar. Jag behöver din hjälp. 

Rikard Ståhl 

P.S. Näst intill dagligen ventilerar jag mina tankar om föreningens ar-
bete, lokal politik och/eller rikspolitik på min blogg som du hittar på 
adressen http://rikardstahl.wordpress.com D.S. 

Vad håller ni på med, egentligen? 
Det är det många som har frågat under det senaste året. Var det inte 
FRA-debatten eller norrköpingsmoderaternas turer i tidningarna så gäll-
de det avsaknaden av information. Pappersutskick är – som nämnt – 
dyrt, men det finns ju andra sätt att kommunicera på. 

• Hemsidan 
På norrköpingsmoderaternas hemsida kommer vi att börja publice-
ra information om styrelsens arbete inom kort. 
http://www.moderat.se/norrkoping 

• E-post 
Via e-post avser vi att informera dig näst intill månadsvis om före-
ningens och styrelsens verksamhet samt – i viss mån – den lokala 
politiken. Utskicken kommer att distribueras via e-post. I begränsad 
omfattning med vanlig post till de som saknar e-postadress. 

• Förslag och idéer 
A och O för att få in många förbättringsförslag är att den som 
kommer med ett förslag får snabb återkoppling. Inkomna förslag 
och styrelsens reaktion kommer att publiceras på hemsidan. 

 
 

 

Stadsföreningens mål 2009: 

76 nya medlemmar &  

600 koppar kaffe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu gör vi det lättare för dig 
att hålla reda på vad vi gör.  

Egentligen.

2 45

76 600

Medlemmar Kaffekoppar

http://rikardstahl.wordpress.com/
http://www.moderat.se/norrkoping
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Reidar Svedahl bjuder  
norrköpingsmoderater på  
visionära tankar och idéer 

 

 

 

 

 

 

 

Stadsföreningens uppskattade onsdags-

fika vidareutvecklas under våren 2009. 

Om jag fick styra Norrköping… 
Den 2 april förärar Reidar Svedahl oss i Stadsföreningen ett besök som 
talare i M-huset. Inledningsvis kommer Reidar att tala på temat ”Om jag 
fick styra Norrköping…” varefter publiken kommer att ges stort utrymme 
att ställa frågor. 

Reidar Svedahl är känd från sina år som hotelldirektör 
på Grand Hotell, som VD för Destination Norrköping 
och Norrköpings symfoniorkester samt sina lite gal-
na upptåg att sätta tomteluva på Norrköpings Råd-
hus, adventsljusstakar på skorstenarna i industriland-
skapet och för att ha utsmyckat Grand Hotell med 
världens största Norge- och Sverige-flaggor. 

När:  2 april kl 18:30 

Var:  M-huset, Fleminggatan 15 

Kostnad:  0 kr (men då ingår fika) 

Intresseanmälan sker till 011-18 25 00 

Onsdagsfika, nu med ”heta stolen” 
Stadsföreningen har i ett par års tid bedrivit en mycket uppskattad fika-
verksamhet. Under våren utvecklar vi detta fika. Från och med den 18 
mars kommer en yrkespolitiker och/eller en nämndledamot att vara på 
plats i M-huset på Fleminggatan, varje onsdag 18:00-19:00, för att 
svara på dina frågor. Ställ våra politiker till svars. Eller gör något an-
norlunda – beröm det som är bra! Det aktuella schemat för vem eller 
vilka som kommer att sitta i ”heta stolen” finner du på nätet: 
http://rikardstahl.wordpress.com/onsdagsfika/  

Onsdagsfikat är helt kostnadsfritt. Ta gärna med dig någon eller kom 
ensam. Alla är välkomna, medlem som icke-medlem. Först ut i ”heta 
stolen” är vårt oppositionsråd Jörgen Rundgren. 

När:  Varje onsdag kl 17:30-20:00 

Var:  M-huset, Fleminggatan 15 

Hjärtligt välkommen! 

Övriga aktiviteter 
Vi har fler aktiviteter på gång. Mer information om dessa kommer un-
der våren. 

• Vin- eller whiskyprovning i maj med Thomas Eriksson 
• Traditionsenlig grillkväll vid M-huset, den 3 juni 
• Fler talarkvällar  
Önskar du något annat? Tipsa oss! På sista sidan finner du kontaktin-
formation. 

http://rikardstahl.wordpress.com/onsdagsfika/


SIDAN 4  STADSFÖRENINGEN I NORRKÖPING 

Kommande händelser 
Onsdagsfika 4 mars 
Styrelsemöte, stadsföreningen 8 mars 
Onsdagsfika 11 mars 
Onsdagsfika, premiär ”heta stolen” 18 mars 
Gäst: Jörgen Rundgren, oppositionsråd 

Kretsårsmöte i kommunhuset Rosen 25 mars 
Kl 18:00 - årsmötestalare: Ann-Cathrin Hjerdt 

Studiebesök: SAAB och Linköping Airport 26 mars 
Anmälan till Fredrik Bergqvist, tel. 011-15  79 49 

Onsdagsfika 1 april 
Talarkväll med Reidar Svedahl 2 april 
Kl 18:30 i M-huset - ”Om jag fick styra Norrköping” 

Styrelsemöte, stadsföreningen 6 april 
Onsdagsfika 15 april 
Gäst: Tommy Svensson, kollektivtrafiknämnden 

Studiebesök: Econova 16 april 
Anmälan till kansliet, tel. 011-18 25 00 

Onsdagsfika 22 april 
Gäst: Stefan Hagfeldt, kultur- och fritidsnämnden 

Studiebesök: Restaurang Palace 28 april 
Anmälan till kansliet, tel. 011-18 25 00 

Onsdagsfika 29 april 
Gäster: Christian Gustavsson, landstingsråd, samt 
Jirina Klevstigh, barn- och ungdomsnämnden 

Stadsföreningen i Norrköping 
Har du synpunkter på det här nyhetsbrevet eller vår verksamhet? Sitter 
du på några bra förslag eller är det något du undrar över? Kontakta 
oss gärna. 

Styrelsen 
Rikard Ståhl, ordförande 
0738-33 22 11 – rikard@rist.nu 
Lars Westerholm, vice ordförande samt kassör 
0708-12 66 26 - lars.westerholm@moderat.se 
Erik Zetterberg, sekreterare 
0708-84 41 44 - erik.zetterberg@comhem.se 
Kristina Carlstedt 
0739-69 09 50 - kristina.carlstedt@spray.se 
Louise Weghammar, MUF-representant 
0768-43 19 00 - bobbanfan@hotmail.com 

Post- och besöksadress 
Stadsföreningen i Norrköping 
Fleminggatan 15 
602 25 Norrköping
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M-huset - ingång sker från gården 


	Vad vill du göra för oss?

